



# 激发市场活力 共赴展销盛宴

## 我市2022年“双十一”房交会盛大开幕

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)11月11日上午,我市2022年“双十一”房交会开幕式暨房地产行业协会成立仪式在铁东区金融街大厦盛大启幕。伴随着烟花的绽放,展会现场客流如织、好评如潮。这场在我市极具规模和影响力的盛会,集房地产、家装建材、汽车、家电等于一体,全方位释放消费潜力、激发市场活力。



我市2022年“双十一”房交会暨四平市房地产行业协会成立仪式是由中共四平市委、四平市人民政府主办,四平市委住房和城乡规划建设局、四平市房地产行业协会承办的一次大型商业促销活动。这是我市小区的平面图,这是户型图,大家可以来看看。”“首付几成?可以公积金贷款吗?”介绍、询问、讲解……走进房交会现场,记者发现各房企、中介机构推出的房源充足,产品类型丰富。展位上各参展房企都用心打造了属于自己特色,同时配备的销售人员经验丰富、专业性

性强,全面细致地为市民介绍房源。一上午的时间里,很多市民都选择在现场签单,并对房企的服务给予好评。市民林悦告诉记者,参加展会之前就有买房的想法,已经和家人看了半年之久,一直犹豫不决,总想再观望一段时间。“这次房交会优惠力度大,我也选到了几所心仪的房子,准备在这次房交会期间果断下手。”林悦说出了许多购房者的心声。在房交会上,市民不仅可以一站式看房、选房、购房,降低购房时间成本的同时,还可以享受到便捷、实惠的购房体验。

此次活动秉承“政府指导、行业搭台、企业唱戏、媒体助力、百姓受益”的宗旨,通过为广大房企提供集中宣传展销平台,点燃市民消费热情,进而促进房地产行业良性循环和健康发展,全力稳住我市消费经济基本大盘。参与商家众多,优惠力度空前,倾力打造四平市最精彩的展销“群英会”。据悉,展会为期7天,除了汇集市区24家房地产企业的25个开发项目外,还有3家本市最大的地产中介参展,将为市民提供性价比最高的精品二手房源。在展会政策方面,各地产开发企业都以此为契机,全都给出了真正的

的优惠力度,房企们纷纷推出送家电礼包、送车位、减免物业费、入住大礼包以及返购房补贴等促销活动。同时,记者了解到,在房交会期间个人购买本次房交会参展楼盘住宅的,按照每平方米100元给予补助,以补助形式为客户发放家电消费券。不仅如此,在房交会期间,购房者还会享受公积金贷款额度提升、首套房利率、农村户口购房补贴以及贷款专属等优惠。此次活动,红旗新能源汽车、华生家电、红星美凯龙等商家也应邀参加展会。同时,主办方每天都安排了精彩纷呈的文艺演出和抽奖活动,让这次展会好戏连台,精彩不断。

# 四平至郭家店 城乡公交线路启动

据工作人员介绍,四平至郭家店城乡公交线路运营时间自2022年11月12日至2023年2月11日,运营票价执行全程5元/人标准,现役军人、消防救援人员等人群享受国家免费乘车政策优待待遇。运营首末班次时间为早6点30分、晚18点,发车间隔15分钟,高峰期10分钟。

# 雪中坚守 路畅人安



点交通运输企业及校车负责人发布恶劣天气安全提示,确保出行安全。由于雨雪天气伴随着气温骤降,导致路面积雪、结冰,给车辆和行人出行带来安全隐患,也给辖区道路交通秩序管理带来很大压力。为确保冰雪天气下辖区道路安全畅通,四平交警按照“恶劣天气道路交通管理应急预案”,做到“白天见警力,夜晚见警灯”,对市区路段进行巡逻管控,对隐患路段布置警力严防死守,公路沿线实行20公里一组警力无缝对接,事故大队和两区事故现场勘察小组全员备战,全力迎战降雪天气。

# 爱心助学点亮 困难学子希望之光



本报讯(通讯员 崔婷 门贵臣)11月11日,华生集团领导在四平市第一高级中学、四平市实验中学、四平市第三高中老师的陪同下,来到受助困难学生家中进行走访。这些学生是2022年“吉青·关爱青少年助学救助工程”公益项目的受助对象,是各学校筛选出的品学兼优、家庭贫困的学生。走访期间,华生集团领导、员工与受助学生家长亲切交谈,鼓励他们积极面对困难,华生集团也会一直关注和支持孩子的成长,竭尽所能帮助孩子完成学业。华生的关爱温暖着受助学生与家长的心,在交谈中受助学生家长潸然落泪,感激之情溢于言表。用心做强企业、用情回馈社会。今年,华生集团出资30万元,通过吉林省青少年发展基金会,对四平市第一高级中学、四平市实验中学和四平市第三高中的99名学生进行了结对帮扶,传递的是党和政府的关怀和民企的温暖,是一项体现爱心、温暖人心、凝聚信心的民心工程。一笔笔爱心善款化作暖流,一批批困难学子圆梦校园,一个个困难家庭点燃希望……华生集团已经连续16年开展“金秋助学”活动,资助助学善款累计310万元,不仅解决了受助

学生学习和生活中的现实困难,也使他们感受到社会的关爱与温暖,激发了他们战胜困难的信心和决心。华生集团已经帮助千余名学子圆了大学梦,用“大爱”助力困难学子放飞梦想,让花季充满阳光。有一种能量,可以改变两代人的命运,那就是孩子的教育;有一种援助,可以为一个家庭带去希望的光亮,那就是助寒门学子一臂之力;有一个助学项目出自华生集团的精心打造,那就是“金秋助学”。在16年的“金秋助学”爱心接力活动中,一批又一批的贫困学生在华生集团的无私资助下,顺利完成学业,步入社会。据了解,这些受助学生始终怀着一颗感恩的心,在求学期间努力学习,勤工俭学,同时尽自己所能地参与各种社会公益活动。红心向党写峥嵘。多年来,华生集团持续开展各项公益活动,先后参与了“99公益”捐款活动、“吉青·关爱青少年助学救助工程”“希望工程·圆梦大学”等多项公益项目,多次帮助贫困学子、困难老人、困境儿童、困难残疾人等特殊群体,充分体现了华生人乐善好施、扶危济困的传统美德,充分体现了新时代民企的责任与担当,充分体现了爱心企业家的赤子情怀。



# 优质高效服务 满足用户所需



本报讯(通讯员 王军)进入初冬,天气逐渐变冷,铁东区平东南路液压件小区工业用户东医生大药厂,准备使用燃气锅炉供暖,但不知什么原因,锅炉无法启动。室内没有取暖设

施,给工作人员的正常工作和生活带来了影响。药厂负责人抱着试试看的想法,把情况反映给铁东区燃气公司泰安路所所长刘微,刘微得知情况后,立即与公司生产部和总工办取得联系。随后,生产安全部与总工办派技术人员,与管线公司巡线调压员一起赶到现场,对锅炉的问题进行全面分析和排查,最终发现了问题产生的原因,并进行了维修处理。当大药厂负责人看到锅炉正常启动时,非常感动,买来饮料和香烟,想表达感激之情,都被工作人员婉言拒绝了。

# 关爱特殊用户 树立服务品牌



本报讯(通讯员 赵莹莹 赵海刚)11月9日,家住铁西区海丰人

家小区的一位老人,坐着轮椅来到铁西公司咨询供热交费事宜,铁西热力公司新城所站长巩文娘在院内碰到老人,通过交谈了解到老人年近80岁,老伴儿常年瘫痪卧床,儿女不在身边,自己一个人来到铁西公司办理业务。得知此情况,巩文娘立即帮助老人将业务办理完毕,又开车把老人送到家。临走时,巩文娘将自己的电话号码留给了老人,告诉老人有任何的供暖问题和生活困难,都可以与他联系。巩站长的热心帮忙,使老人感动得热泪盈眶,为华生人优质的服务、高尚的品德竖起大拇指。

# 做好防寒工作 保障温暖过冬



本报讯(通讯员 赵月)为应对寒潮提前,避免华生龙廷园区水管受冻出现渗漏水现象,确保冬季业主家的下水管道不冻

裂,做好业主温暖过冬工作,11月9日,华生龙廷园物业工程部员工积极行动,落实各项防寒防冻措施。工程部对小区内的下水井逐个下井摸排,全方位仔细检查,发现管道内有积水或者未做包裹的管道及时处理,并做好防寒、防冻工作,以确保极寒天气不出设施冻裂、冻坏现象,同时对特定设备制定检查、维护保养周期,避免因长时间不维护导致设施损坏,全力保障龙廷园业主冬季正常生活。

# 克服重重困难 全力保障抢险



本报讯(通讯员 李永刚)11月10日,铁西区司法新村转盘处有一根供热管道漏水,由于此处管线为DN700主线,影响面积较大,工程公司立即组织精兵强将对此处漏点进行紧急处理。为确保在最短时间内完成抢险,抢险人员在保证安全

的前提下,采取切割开瓢泄水作业,沟槽内热气蒸腾,热水不断涌出,但对抢险人员来说,为了管网尽快恢复运行,一切都不是问题。全体抢险队员经过一整夜的艰难抢险,终于在凌晨将此处漏点修复完毕,为管网平稳运行贡献了力量。